I'YMNAZXIO ITIOAEMIAIQN XXOAIKH XPONIA : 2012

I'PANITEY ATIOAYTHPIEY EEETAYXEIY IOYNIOY 2013

-2013

TAEH: T BAOMOZ: .....ccvvviiiiinn

MAGHMA : ®YZEIKH
HMEPOMHNIA : 6/6/2013

AIAPKEIA : 1.30" (@ YZIKH) YIIOTPA®H KAGHI'HTH: ......cocoviin,

AP. ZEAIAQN: 9
EIXHI'HTPIEZ: Kaokipn Xpiotiva, Kopppé Avactocio

OAHlIEZ

To e€eTaoTikd dokiulo atroTeAciTal atrd 9 oeAideg kal XwpileTal ae Tpia pépn A, B kai I

OTO OTTOIO AVTIOTOIXOUV GUVOAIKA 40 povadeg. Agv eITPETTETAI N XPAON UTTOAOYIOTIKAG UNXAVNG.

AtrayopeueTail n xprion diopBwTikoU UAIKOU.
OTroU XpeIGdeTal N ETITAXUVON TNG Baputntag va Bewpeitar g =10 m/ s?.

Mépog A: (10 Movadeg)
To pépog autd amoteAeital ammd Téooepig (4) epwTtAoElS. Na atTavToeTe g€ OAEG TIG
epwtnoeig. Kabe epwtnon Babuoloyeital ye (2,5) povadeg.

Epwinon 1

i. Na katatdeTe Ta M0 KATW QUOIKA UEYEDN O€ YOVOUETPA Kal DIAVUCHATIKG :
emTAYUVOon, diIdoTnua, Yada, mieon, duvaun, TaxuTnTa.

MovoueTpa AlavuopuaTika

ii. Naypdwete Ta 6pyava HETPNONG TWV TTIO KATW QUOIKWY PEYEBWV:

Epwtnon 2

i. Na ypdwyeTte Tl ovopdgoupe «duvapn».

1,5 pov

1,0 pov

1,0 pov




ii. Na cuptrAnpwoete Ta akdAouBa Kevd:
H povada pétpnong 1ng dUvapng oT1o cUCTNPA S.| €iVaL: ...vvvevvveiviiiiiiiin,

To 6pyavo e TO OTTOIO METPAME TN OUVAMN EIVOI TO: iivvviiieeeeeeee et eee e
To oUPPBOAO TNG BUVAUNG EIVAL ...eeevieiieeeee e

Epwtnon 3

AivovTal ol TTIo KATW YPAQPIKEG TTAPACTACEIG:

Aldypapua A Aidypaupa B

t(s)
t(s)

i. Na ovoudoete 10 €id0g Kivnong yia Tnv KABe ypagiki TTapdoTacn.

iii. Na BaAete ae KUKAO Tnv 0pBr atTdvTnon yia Tnv akdéAoubn mpdétaon:
H povada pérpnong Tng taxuTtntag oto S.l. ivat:

m m N
S S m
EpwTtnon 4

i. Na oxedidoete 10 SIGvuoua Tou BAPOUG TWV TTIO KATW CWHATWY 21 KAl Z5:

25 - MeTewpitng
21 - MAko C:) o

£da@pog ~ M

ii. Na avagépete dUo dla@opég HETAEU Tou BAPOUG Kal TG HACAG VoG CWHATOG.

1,5 pov

1,0 pov

1,0 pov

0,5 pov

1,0 pov

1,5 pov



Mépog B: (18 Movadeg)
To uépog autd atroTteAcital atTd Té00epIS (4) epwTocls. Na atmmavirioeTe yévo oTig TPEIG (3)
epwTNoElC. H K&Be epwtnon BaBuoAoyeital pe €1 (6) povAadeg.

Epwtnon 1

i. Na €¢nynoeTe TT010G KIVEITAI TTIO EUKOAG GTO XIOVI. O) O OKIEP WE Ta XIOVOTTEDIAQ 1] B) 0 AvBpWTTOG PE TA
ouvnBiouéva TTaTroUTold |

Na dikaloAoyroeTe TNV ATTAVTNOT OOG.

ii. To doxeio TrepIEXEl vepPO Kal n 0TABUN Tou vepou gival 0,5 m. ‘Eva
OWHMa TOTTOBETEITAI OTO KEVIPO TOU VEPOU OTTWG QAiVETAl GTO OXMA.
Aivetar: g= 10m/s®, dyepos =1000kg/m®, P 4= 100000 Pa.

o. Na ava@EépeTe To Opyavo PETPNONG:
ATHOOQAIPIKAG TTEONG & oottt e e e e e e

YOPOOTATIKNAG TTEONG & oo e

B. Na uttoAoyioete TNV UdPOCTATIKY TTIECT) TTOU ONUIOUPYEI TO vEPO TTAvVW
OTO CWUA.

0. Av 10 UYpPS oTO doxeio ATav A&dI avTi vepd, N USPOCTATIKN TTiEon TTou Ba dexdTaV TO CWPA Ba ATAV

id10, yeyaAuTepn 1 HIKpSTEPN; Na SIKAIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT| 0AC. AIVETAI: dygs0 =800kg/m®.

1,0 pov

1,0 pov

1,5u0v

1,0 pov

1,5 pov
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Epwtnon 2

i. Na utroAoyioere Kal va oXeSIGOETE (OTO KOUTI) TN OUVIOTAUEVN dUVAUN OTIG TTIO KATW TTEPITITWOEIG.

a) F1=12N
ce >
F»=18N

B)
Fs= 42N @) Fs= 12N Fs= 24N

@ > >

A

i. a) Na egnynoeTe TOTE éva CWUA ICOPPOTTEI.

B) O1 duvaueig Fg kai F7; aokoUvTal TTAvw O€ éva UAIKG OnuEio OTTwG QaiveTal GTO TTIO KATW XM
Aivetal n kKAipaka 1cm: 2 N

i Na utroAoyioete 10 HETPO TWV duvapewy Fg Kal F7.

ii. Na utroAoyioeTe kal va oxediaoere pia duvaun F'
€TO1 WOTE TO UAIKO ONUEIO VO ICOPPOTTEI.

F? v

2,0 pov

1,0 pov

1,0 pov

2,0 pov




Epwinon 3

I. a. Na ava@épeTe Tl oVOUAJOUNE TPOXIA VOGS OWHATOG.

B " . ,,}L 0 r
| | E;-é’ | | I I [ o

I I Al I I I | [ x (m)
-30 -20 -10 0 +10 +20 +30 +40

Na VToLOYIGETE T NETATOTION TTOU EKAVE TO Yaidoupl kartd tn diadpopur) ABIT kal va Tn
OYEOLIOETE GTO O TAV® GYNLLOL.

ii. Aivetal 1o dIAypapPa PETATOTTIONG-XPAOVOU Yia

. ) , Ax (m)

TNV Kivnon €vog OWHATOG. 5
5

a. Na avagépete T Kivnon ekteAei To owpa. Na 4
OIKAIOAOYAOETE TNV ATTAVINONA 0AG. 3

2

................................................................ l
.................................................................. 0

0 2 4 6 8 10 12
.................................................................. t (s)

Y. Na oxedidoere oto dimmAavéd didypaupa, Tn HOPPA TNG U]
YPOQIKNAG TTapAdoTaong TaxUTnTag-xpovou \
ylO TO TTI0 TTAVW CWUA.

1,0 pov

2,0 pov

1,0 pov

1,0 pov

1,0 pov

v



Epwtnon 4

i. Na ava@épeTte TI 60 TTAPATNPACOUUE AV AVOPPOPCOUNE ToV aépa atrd £va AdeIo KOUTi XUMOU;

Na diKaloAoyAoeTe TNV ATTAVINCN 0AG.

b

ii. Na repiypdayete éva Treipapa e 1o otroio amodeifaue 0TI N udpoaTaTiKr Tieon aufaveral 600
au&dvetal To BuBICOPEVO UYWOGS. Zag divovTal Ta akdAouBa UAIKA: JavouEeTpo, piya, doxeio, vepod.

ToTToBeTOUVTAI OTO iB10 UYPO. H dvwaon TTou dEXovTal ol dUO OQaipeg ival
idla A dlagopeTikr; Na dIKAIOAOYNOETE TNV ATTAVTNON 0AG.

B. Oi1o@aipeg A kal B ToU 1110 KATW OXANOTOG £X0OUV TOV iB10 GYKO Kal
(&)
N

1,5 pov

2,0 pov

1,0 pov

1,5 pov



Mépog I': (12 Movadeg)

To uépog autd atroteAcital atrd duo (2) epwTioels. Na atmravtiioeTe yévo ortn Jia (1) epwtnon.

H kdBe epwtnon BabuoAoyeital pe dwodeka (12) povadec.
EpwTtnon 1
A.a. Na diatuttwoete TRV Apxr Tou Apxiunodn. 2,0 pov
B. Na epiypdyete pia eipauaTikr) diadikagia pe tnv otroia empBefaiwveral n Apxr Tou Apxiuiodn.
...................................................................................................... 3.0 pov
............................................................................................................... ——
............................................................................................................... (Ve
............................................................................................................... SDV:IHO’HST‘.)O
B. Zwpa 6ykou V= 8 m3 emmAéel péoa oe SoxEio pE vEPO OTTWC PAIVETAI OTNV EIKOVA.

10000
O MI06G Tou OYKOG gival pEoa 0To VEPOS Kal 0 AANOG MICOG £Ew.
(duypos =1000 Kg / m®, g=10 m/ s).
= fo
a. Na oxedidoete atn OITAavr eiIkOva TNV Avwaon TTou aoKEiTal 0To cwua 1,0 pov
N

B. Na utroAoyioeTte To péTpo TNG Avwaong.
...................................................................................................................................................................... 2,0 pov




Y. Na Bpeite To BApog TOU vEPOU TTOU EKTOTTIOE TO CWHA UTTAIVOVTAG OTO VEPOD.

Epwinon 2

Aivetal To d1Idypaupa TaxuTnTag — XPOVOU yia TV euBUypauun Kivnon €vog AuTOKIVATOU.
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XYt 59

A.a. Na xapaktnpioeTe 10O €i00G TNG KivnONG TTOU EKTEAEI TO AUTOKIVNTO KOTA TA XPOVIKA dIACTHHATA:

i. amoé 0-4sec
i. amd 4 - 10 sec
iii. a1md 10 - 20 sec

B. Na uttoAoyiceTe TNV EMTAXUVGN TOU QUTOKIVATOU KATA Ta XPOVIKG OI0CTHUATO:

i. ammd 0 -4 sec
i. amé 4 -10 sec
iii.atmd 10 -20 sec :

Y. Na utToAoyioeTe TIG JETATOTTIOEIG KATA TA XPOoVIKA dilaoTApaATA:

i. amrd 0 sec péxpl 4 sec

ii. atré 4 sec péxpl 10 sec

iii. amré 10 sec uéxp! 20 sec :

2,0 pov

2,0 pov

1,5 pov

3,0 pov

3,0 pov



B. ‘Eva auTtokivnTo gekivd atmo Tnv nPepia, KIVETal euBUYPAUUA JE OJOAG ETITAXUVOMEVN Kivnon  Kal
Méoa o€ xpoviko didotnua 20 s n TaxutnTa Tou £yive 60m/s.

a. Na uttohoyio€eTe TNV EMMTAXUVOT) TOU.

1,5 pov
B. Na utroAoyioeTte TNV TaXUTNTA TOU 0TO 4° SeUTEPOAETITO.
...................................................................................................................................................................... 15 pov
y. Na utroAoyioeTe 100N Ba gival n HETATOTTION TOU YEXPI TO 4° BeuTEPOAETITO.
...................................................................................................................................................................... 1,5 pov

[da)




